
$ Obsenve ce rubqn qarâ représer:Te une por*ie de trs vie d'Adèie, ?nZ^r'n,
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I {olorie en rose lc cose qui correspond ô l'année de noissonce d'Adèle.

Ecris l'année : *....-

() Cr,,orie en bleu ls cqse qui correspond à l'onnée de nqissonce de Théo.
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Réponds cùx queslions.

Quei âge avait Adèle quand son frère est né ?

En quelle année Adèle étâiT-elle en CE1 ?

Adèie est-e1le née avant ou après son frère Théo ?

En quel1e année le père d'Àdèle aura-t-itr 50 ans ?

En quelie année Adèle est-el1e entrée au col1àge ?

En quel1e année Adèle a-t-elle obtenu son baccalawéat?

En queXl: année Adètre s'esr-eile *:,ariée ?

Quel âge avait-elie ?

Quel âge avait son frère qua:ld Adèle s'est mariée ?

@ §u,,r eeâ§'e $rise chronolog3que, chaque espûce en+:,e deq;x trsi*s
reprêser:?e 3 an, lvlorque duu:n Treit rouge l'snr:,êe de naissonce d'Adèle,
d'ui, Trci? bleu l'snnée de Rqi:sonce de Théo eT d'un Troit veri luc*née
des 4G ræs d^ ieur père,

./\ I 11 l

I Complè+e les phroses en fcidcni de lo frise de lq #iche l8o.

En 1994, Adèle a ,. ans. Théo nait.

E,n 2000, Adèle a .,--. ans. Théo a . -

En 2008, Adèle a-ans. Théo a

En201B, Adèie a

Adèle a de plus que Théo.

Théo à q, ,ans de moins qu'Adèle.

Ils ont'=-. ans d'écart.
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ans.

ans.

ans.

Q,:i â::: evall1,e père i: T}.i: c1r:and il est ni ?
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[) Observe ce rubsn qui représen]e une portie de lo vie d'Adèle.
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Colorie en rose lo cose qui correspond ô I'onnée de noisssnce d'Adèle.

CL,orie en bleu lo cose qui correspond ô l'onnée de noissonce de Théo.
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Écris l'année ' --l-

Colorie en vert l'onnée qui correspond ô l'onniversoire des 40 qns

de leur père.

Écris l'année :
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O Répo*ds oux queslions

r Quel âge avait Adèle quand son frère est né ?

En quelle année Adèle était-elle en CE1 ?

Adèie esi-elle née avant ou après son frère Théo ?

En quelie année le père d'Adèle aura-t-il 50 ans ?

En quelie année Adèle est-eile entrée au col1àge ?

En quelie année Adèle a-t-elle obtenu son baccalauréat ?

. Q:-i:i 2?.= avait 1: père d= T\1- cli-:an,C il es1 nj ? 3

O Complète les phroses en t/oidont de lo frise de lo fiche l8o.
. En 1994, Adèle a- ans. Théo nait.

I En 2000,Adèle a .Àfr-ans. Théo u . 6 .. ans.

o En 2018,Adèle , 2X ,. , -. ans. Théo u ,ZLl urrr.

. Adèle a.-ans de plus que Théo.
I

Théo a -Lf- " ans de moins qu'Adèle.

Ils ont-JL-. ans d'écart.

' En quelle annéeAdète s'esr-ei-ie rnaùée ? ,î{'t1 (t

Quel âge avatT.-el\e ?

Quel àge avait son frère quand Adèle s'est mariée z fl) crua

G) sur ceËe frise chronologiqve, choque espsce enlre deux troits
repa'ésenTe 3 on. Morque
d'un trsiÿ blee.r l'onnée de
des 40 cns d^ leur pène.

d'un lrsit rouge l'cnnée de
noisssnce de Théo et d'un '

noissonce d'Adèle,
troit vert lucnnée
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En 2008,Adèle ans. Théo u . iÇ , un .
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